

Гости

8 сент

из Бухареста

В ПЕРВЫЕ В РОССИИ

НЫНЕШНЕЕ театральное лето в Москве не было гастрольным. Не приехал никто. Причины понятны: непомерно вздорожали все расходы. Однако под занавес лета театральную тишину решил нарушить иностранный гастролер — Бухарестский государственный еврейский театр. Приезжает он по приглашению своего московского собрата — театра «Шалом», который нашел средства и смелость взять на себя эти гастроли.

Помимо пьес еврейских драматургов театр ставил Островского, Мольера, Фриша. С искусством театра знакомы зрители США, Канады, Австрии, Израиля. Театр выступал на международных фестивалях в Берлине, Вене и других столицах. И везде ему сопутствовал успех.

Для первых своих гастролей в Москве и Санкт-Петербурге, которые театр считает особо ответственными и чрезвычайно приятными для себя, отобрано два спектакля: мюзикл «Будем смеяться и петь вместе с Гершеле Острополером» и спектакль-концерт «Ожерелье мелодий». Обе постановки осуществил художественный руководитель театра Харий Элиад. Это веселые музыкальные красочные представления, с песнями, танцами, юмором, воспоминаниями о старине и своим взглядом на современную жизнь. Спектакли идут на идиш с синхронным переводом на русский. Театр «Шалом» предоставляет своим гостям свое помещение на Варшавском шоссе, 71. Приятной встречи!

Е. ЗАХАРОВ.